Teste de Fisica | (14-11-2015) - Parte pratica. Duragéo: 2 horas

| ATENGCAO: Preencha o nome e n° e coloque dentro do caderno de teste antes de entregar

Problema 1 — Uma particula move-se com movimento circular uniforme. O raio da trajetdria é de 0,4 m e a
velocidade angular é de 15 r.p.m. Calcule o espaco percorrido ao fim de 10 segundos e a aceleracdao do movimento.

Problema 2 - Uma bola é lancada a partir do solo com uma velocidade inicial de 6,1 ms™* e fazendo um angulo com
a horizontal de 34°. Calcule:

a) a distancia a partir do ponto de langamento para a qual a bola toca de novo o solo;

b) a velocidade da bola 0,2 s antes de atingir o solo e o dngulo que o vector velocidade faz com a horizontal nesse
instante.

c¢) Considerando que a massa da bola é de 0,4 kg, calcule a intensidade da forca que lancou a bola, sabendo que ela
atuou durante 0,1 segundos.

Problema 3 - Um contentor esta suspenso de acordo com o
esquema representado na figura. Considere as seguintes
dimensdes:

BC=18m; BD=18m ;h=15m.

a) Represente o diagrama de forgas aplicadas no ponto B.

b) Sabendo que o peso é suportado igualmente pelos cabos BC e
BD calcule a intensidade de cada uma das forcas que
representou na alinea anterior. 1000 kg

Problema 4 - Um corpo de massa igual a 2 kg é colocado num plano a 102 de inclinagdo. Uma pancada instantanea

no corpo coloca-o em movimento descendente com uma velocidade inicial de 3 m/s. O coeficiente de atrito cinético

entre o corpo e o plano é de 0,25.

a) Apresente o diagrama das forgas aplicadas ao corpo durante o movimento. Ao lado do diagrama de forgas
represente os vetores velocidade e aceleracgdo.

b) Calcule ao fim de quanto tempo o corpo para.

norte

Problema 5 — Os veiculos A e B representados na figura, com massas

de 1000 kg e 2000 kg, respetivamente, chegam ao cruzamento de

duas ruas perpendiculares com velocidades vA=80 km/h e vB=70

km/h. Estava a chover torrencialmente tornando desprezéavel o atrito

dos pneus com a estrada. Depois da colisdo seguem juntos. Calcule:

a) o mddulo do vetor velocidade conjunta dos dois carros apds a
colisdo e o angulo que ele faz com a dire¢do este-oeste ;

b) a energia perdida na colisdo;

c) avelocidade relativa do veiculo A em relagdo ao veiculo B, antes da
colisdo.

oeste

(Atencao! Formulario no verso)
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